# 基层培训赋能知识产权保护新发展

记者 李帮焱

本报讯 近日,全国涉外知识 产权律师服务基层第三期培训班 在我县举行。本次培训吸引了相 关领导、部门代表、全国涉外知识 产权律师及中国计量大学研究生 代表等100余人参与,通过一系 列创新举措与实践教学,为基层 知识产权保护工作注入强劲动

开班仪式上,中国知识产权 培训中心(浙江新昌)实践基地、 中国计量大学一新昌县人民政 府知识产权创新实践研究生联 合培养基地的揭牌,以及校地党 建联建协议的签约,构建起产学

研深度融合的知识产权人才培 养与实践创新平台。这不仅强 化了校地合作的纽带,更为知识 产权领域的理论研究、人才培育 与实践应用架起桥梁,为基层知 识产权事业长远发展奠定坚实

本次培训班聚焦涉外知识 产权,全程采用高度仿真的模拟 法庭,有效推动学员提升实战能 力,让全体学员深度投入沉浸角 色,深度思辨碰撞火花,聚焦实 践学以致用。从专利侵权到商 标争议,学员们在模拟庭审中深 度参与案件分析、法庭辩论与策 略制定,有效弥补理论与实践之 间的鸿沟。浙江新希望律师事

务所周俊瑶律师坦言:"日常服 务企业时常遇涉外知识产权问 题,此次培训极大地补足了我的 实践经验短板。"这种实战化教 学模式,切实提升了律师群体应 对复杂涉外知识产权案件的专 业能力,为基层储备了一支高素 质的涉外知识产权法律服务队

中国计量大学法学院教师饶 先成表示,此次培训为执业律师 搭建了优质职业平台,助力执业 律师在涉外服务中为企业提供更 专业的法律支持。随着全球经济 一体化进程加速,企业面临的涉 外知识产权风险日益复杂,经过 系统培训的律师能够凭借更丰富

的实战经验与更扎实的专业素 养,帮助企业规避风险、维护权 益,为企业"走出去"提供坚实法

近年来,我县持续完善知识 产权服务体系。从创新设立知识 产权巡回法庭、司法保护服务中 心,到构建"企业法律顾问+专业 律师"网格化服务模式,逐步打通 知识产权服务"最后一公里"。此 次培训班的成功举办,进一步充 实了基层知识产权法律服务力 量,与现有服务体系形成协同效 应,推动我县知识产权保护工作 迈向更高水平,也为全国基层知 识产权保护工作提供了可借鉴的 "新昌经验"。

## 县公运中心开展绿化养护提质行动

通讯员 王佳渊

本报讯 为优化路域环境,提 升绿化养护质量和景观效果,县 公运中心因时施策、科学规划,紧 抓夏季绿化养护有利时机,立足 高标准、高质量、高要求,进一步 加强公路绿化养护工作。

夏季来临,气温逐渐升高,绿 植苗木进入快速生长期。县公运 中心组织养护人员对生长旺盛的 行道树、灌木、绿化带等进行精细 化修剪,集中处理枯枝病枝、过密 枝、下垂枝,同时开展草坪、绿地、 边坡的杂草拔除工作,根据苗木 的生长特性和实际情况采取差异 化修剪,以匠心养护扮靓夏季公 路绿化景观。

在南复线绿化修剪现场,养 护人员设置好警示标志提醒过

往车辆人员减速慢行,采取"机 械+人工"的方式对遮挡交通信 号灯、标志标牌等设施的过密枝 叶进行适度修剪,消除绿化遮挡 视线带来的安全隐患,并及时清 运修剪后掉落的残枝,确保作业 区域干净整洁、通行有序,实现 景观美化和安全防护的双重提

自6月以来,县公运中心累计

投入养护人员158人次,机械设备 45 台次,完成绿化修剪13.5公里, 清理杂草145公里,修剪行道树 380棵,清理枯死树木5棵。

下一步,县公运中心将继续 落实病虫害防治、绿化补植、浇水 灌溉等工作,根据精细化养护要 求持续推进道路绿化景观提质, 为群众提供"畅、安、舒、美"的通 行环境。



### 省城专家回乡送健康

本报讯6月14日,"情暖家 乡·杭州市新昌商会第三十次送 医回乡义诊活动"在县长者中心 举行。20余位来自杭州各大医 院的专家医生齐聚现场,为我县 百姓送来省级优质医疗资源,让 市民在家门口就能享受专业诊

活动现场人头攒动,前来咨 询问诊的群众络绎不绝。专家 们热情接待每一位患者,详细询 问病情,认真检查诊断,并针对 不同病症提出个性化的诊治方 案或健康建议。

市民黄利青在接受义诊后, 感激之情溢于言表:"这样的医 疗资源太难得了,平时到杭州的 大医院都不一定能挂上号。今 天在家门口就能让专家看病,真 是帮了我们大忙,太感谢了!"

记者在现场看到,义诊团队 阵容强大,开设了理疗科、心内 科、中医科、消化科等十余个专 科问诊台,涵盖从慢性病调理到 急症筛查的全方位医疗需求。 而且,坐诊专家大多拥有全省乃 至全国顶尖的医疗履历。

杭州市新昌商会副会长杨 雪初介绍说:"经过一年年的发 展,义诊队伍每年都在不断提 升。无论是临床布置、管理人员 的组织能力,还是参加义诊的医 生专家规模,都有了很大的进

"情暖家乡 送医回乡"系列 义诊活动自2009年启动以来,至 今已走过17个年头。17年间, 义诊团队的足迹遍布全县众多 乡、镇、村,将健康和温暖送到每 一位有需要的乡亲身边。

杨雪初感慨地说:"我们商 会成员的老家都在新昌,对家乡 感情很深。大家都希望能回归 家乡,为父老乡亲做一点有价值 的事,这也是我们商会一直坚持 开展义诊活动的动力。"

### 为女性健康保驾护航

省绝经相关疾病诊疗能力提升巡回讲座举行

记者 俞晓委 通讯员 吕黎

本报讯近日,由省妇幼健康 协会更年期医学专委会主办的 "2025年浙江省绝经相关疾病诊 疗能力提升巡回讲座"在县卫健 局举办。县卫健局相关负责人 在致辞中表示,更年期健康管理 是女性全生命周期保健的重要 环节,提升医务人员专业能力对 改善更年期女性生活质量具有 重要意义。本次学术活动旨在 提升基层医疗机构对绝经相关 疾病的诊疗水平,促进更年期保 健服务规范化发展。

讲座特邀国内知名专家进 行专题授课。中国妇幼健康研 究会更年期保健专委会主任委 员、浙江大学医学院附属妇产科 医院周坚红教授以《不老女神的 秘密》为题,系统讲解更年期健 康管理的核心理念。浙江省妇 幼和生殖保健中心儿童保健部

王飞雪主任、杭州市西湖区第二 医院妇产科岑晓萍主任分别就 《绝经激素治疗利与弊》进行深 入剖析,通过典型案例分析,详 细阐述了绝经激素治疗的适应 症、风险管控和个体化治疗方

专家们采用理论讲解与临 床实践相结合的方式,重点介绍 了更年期症状的识别与干预措 施,强调规范的绝经激素治疗在 改善女性生活质量中的重要作 用。参会人员表示,本次讲座内 容翔实、实用性强,对临床工作 具有重要指导价值。

此次巡回讲座的成功举办, 不仅提升了我县医务人员对绝 经相关疾病的诊疗能力,也为推 动县域更年期保健服务高质量 发展奠定坚实基础。县妇幼保 健院相关负责人表示,将以此次 活动为契机,持续加强更年期健 康管理服务体系建设,为女性健 康保驾护航。

#### 蚕茧焕新韵"丝"语传匠心

6月15日,七星街道南星社区举办"蚕宝吐丝编织绮梦 素扇添彩绘就童 真"蚕丝扇制作活动。活动当天,大家亲手体验煮茧、分茧等工序,将蚕茧制 成蚕丝扇,并进行创意扇面彩绘。据介绍,此次"星体验·小小养蚕人"历时 一个多月,30组家庭精心呵护蚕宝宝,亲手收获蚕茧,体验传统缫丝技艺,既 体验了"破茧成蝶"的劳动乐趣,又让古老缫丝工艺在孩童手中焕发新生,实 现劳动教育与非遗传承的双向赋能。 (记者 黄婉晶 通讯员 潘可蓉 摄)



## 斑马线前 车让人,人快走

新昌县融媒体中心 宣

### 招商公示

新昌县立成商贸有限公司主营钢筋、电线电缆。 水泥砂浆、苗木、金属材料等建筑市政建材。秉持互 利发展、合作共赢的理念,现诚请招标钢材运输公司、 苗木、电线电缆等建筑市政材料供应商。最终解释权 为本公司所有。

报名时间:2025年6月16日至6月20日 地址:江滨西路588号建业大厦21楼(新昌县立 成商贸有限公司)

联系人:陈女士

电话:18858569595 联系时间:8:30-12:00、14:30-17:30

#### XXXXX

### 新昌县融媒体中心



◉ 电视·报纸·新媒体广告投放

◉ 公益·商业活动策划

广告合作咨询热线:13757565363 地址:七星路211号

